

Jegyzőkönyv

az ad hoc bizottság üléséről a pályázatok felbontásáról és kiértékeléséről

Jelen vannak:

Sianos Tamás - Elnök

Szidiropulosz László

Kukumzisz Natasa

Kész Józsefné

Kosztópulosz Vangelisz

dr. Miliosz Nikolett – Jogi- és Közigazgatási Elnökhelyettes MGOÖ

Hristodoulou Konstantinos – Hivatalvezető MGOÖ

Dr. Topuzidisz Dimitrisz - Jegyzőkönyvvezető

Elnök: Felteszi szavazásra a kérdést: Javasolja jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Topuzidisz Dimitrisz, aki a felkérést elfogadja.

A Bizottság határozata: A Bizottság 5 igen 0 nem szavazati aránnyal elfogadják Dr. Topuzidisz Dimitriszt jegyzőkönyvvezetőnek.

Elnök ezt követően a jegyzőkönyv hitelesítő megválasztására tett javaslatot: Javasolja Kukumdzsisz Natasát jegyzőkönyv hitelesítőnek

A Bizottság határozata: A Bizottság 5 igen 0 nem szavazati aránnyal elfogadják Kukumdzsisz Natasát Jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Elnök: Két pályázat érkezett. A két boríték sértetlen.

- 1) **Csonka Krisztina pályázata** elsőként került felbontásra, aki a Magyarországi Görögök kulturális Intézete Irányítására adott be pályázatot. Csonka Krisztina zárt ülés tartását kérte, ennek megfelelően a helyiségben (Elnöki Iroda) a pályázat felbontásakor az ad hoc bizottság tagjain kívül dr. Miliosz Nikolett – Jogi- és Közigazgatási Elnökhelyettes, Hristidoulou Konstantinos- hivatalvezető és Dr. Topuzidsisz Dimitrisz, mint jegyzőkönyvvezető tartózkodik. Elnök Ismerteti a boríték tartalmát, megállapítja, hogy a pályázó az előírt mellékleteket becsatolta, a pályázata formailag megfelelő. Megállapítja, hogy a Pályázó a Thessaloniki Egyetemen szerzett Régész pedagógus bölcsész Diplomája van. Intézményvezetői gyakorlata, ilyen irányú szakirányú végzettsége nincs. Az Elnök szavazásra bocsátja a kérdést. **A Bizottság határozata: 4 igen, 1 nem szavazati aránnyal javasolják a Közgyűlésnek a pályázó kinevezését a Magyarországi Görögök kulturális Intézete Intézményvezetői posztjára.**
- 2) **Sárvári János pályázó** a Nikosz Beloiannis Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatra nyújtott be pályázatot. Elnök megállapítja, hogy az előírt mellékleteket becsatolta, a pályázata formailag megfelelő. Okleveles Könyvtár pedagógiai-tanári diplomát szerzett a Pécsi Tudományegyetem, a Kaposvári Tanítóképzőn korábban tanítói Oklevelet szerzett, ezen felül a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumban mentori képesítést szerzett.

Szidiropulosz László felhívja telefonon a Pályázót a Bizottság Elnökének megbízásából, a pályázó közli, hogy szükség esetén hajlandó lenne Beloianniszba költözni a feladatok jobb ellátása érdekében. **A Bizottság határozata 4 igen, 1 nem szavazati arányban javasolják a Közgyűlésnek a pályázó kinevezését a Nikosz Beloiannisz Művelődési Ház és Könyvtár Intézményvezetői posztjára.**

Budapest, 2017.december 11.



Dr. Topuzidisz Dimitrisz
Jegyzőkönyvvezető



Sianos Tamás
Elnök



Kukumdzsisz Natasa
Jegyzőkönyv-hitelesítő

